





?

s

.;L

O_E 10 | QN
-

o g
®

@ 2

Qo e o, F4a
a

=

©
=

A(a-3, 5—a)7} ot
)

pal
=
@®

3.



71 A (-

i

AulE A y = ax(a # 0) 9] 1

4.

ol

o



y 7F x o WEESA, x = 3 & wf, y = 12 o]tk x &}y Abo] 9]
YAAE oozt

=g
ct



1 —
6. T By = o TeEo} Ak AR

O A1,2AH82H @ A 2,3 AEH
® A 1,3 A EHA @ A 2,4 AEHA
G Al3.4AHEH



y= -l—fsﬂ DA EA (-2,0) 2 A T, A 0] FHL

@D 8 @ 10 ® 14 @ 16 ® 18



y =2 o 2ot ot 22 ), a o
wed

1 1
ol ®-; O
@ 1 ® 4




P(a, b) 7k Al 429 0] AL W, A Qab, a~b) 7k AA|5h= ARZH
29

.

@ A 1AREH @ A 2AHEH ® Al 3AREH

@ A 4AFEH ® A 5AFEH



10. o= ZA y 7k x ol S o, A + B 9] &

1

[\)

B

8

solat



11. y7Fxofl AuEsta, x =2L o, y =6°]th. x=3% o, yo] S
Tstod gt

s
=¥



A

@ a>0¥ o, Al 1,3AHEHAS AL}

® a<0¥ o, xatol

A

ol
0%

7¥shd y

=
[€)

H|g| I2jz o},

ﬂmo

T

__0L

uzel

s

—

® xy7F ¢



13. 8 % 2dns} 2 o 71 717he AL TEHY

®y:3x @yzix @y:—x
2 3
@y__gx @y—zx






15. o5 F Rl 8

ro

Ao

7t27F12em Q1 A Q] A2 2] Zo] xem & WOl yem?
gt 7ol 1200 94 sH= B o] A% x AN} Hle] gty &

O] Ao|7t xem Q1 74P 0] o] 4ol y

® ©® ® ©

NI

017} 36 cm? Q1 H A | A] 712 2] Zo] xem o A2

°] ycm

63Hd ol2o]So] Holut T x Y1} Eofut

@



16.

xof grel 2 8, 3 Hj, ... Wk mety 9 ?&01% H], % o, - 2

Mok, x = 29 W, y = | oItk x 9}y Afo]e] BANS Fohofel,

=g
=%



9 cm A7F?

cm



[ ]



19.

A Ala-2, b+3) 0] x % 9ol
Ae, A A, B_Q]Zg_g_ﬂ

AX Z1

@© A(-7, 0), B0, -12)
® A(-2, 0), B(0, -3)
@ A(09 _7), B(—l, O)



20.

A Ala, 6-2a) 7F x 5 919] HolaL,

HY wf, 429 AOB 9 Hol=? (&

@D 18 @ 20 B 24



21. AP(a b) 7t Al 4 A $10 B o, H A(ab, a-b) = A 2
AR 9]9] H1A] Fotoi e,

g A ApE



22. dFol7t SAHE FhTh %b‘a*ﬂ 2] x A7t T, AW o 2 HE Q] o] 2

Ehie chet 22 o,
,

A
y D

=y

@ A, CTRIAE e2ue AT gt
@ FAL Fshe 7L B, CF2tolth

® Wele w417 93 wejshet

@ @Fo|7h 744 ol LetzkS wi DRk 2L wolch,

B A7 A AL A7t ER7H A AL Agls At

—_



23. o5 % y7txol AulEs

rlr
pics
ftlo
Ho
4
Kl
i
pics
o

@ 7F=9] Zol7t xem, Al22] Ao]7F 4em Q) A 9]
=919 dol= yem

© FAZF300gQ! IR0 & xgE B o, AA ]
A= yg

© 1L 1568 ¥4 ol 3df xLo 3ty ¥

® A& xkmZ ykme 2= AEl= AR 4 A7

® FE7Fx% < AFE 300g ol 0 = A7 &2

ol

® A4l Wo] Zol xem St o] yom?

@ gl x4 sk Fol ygel ghol 5004

¢

© 906,66 26,6,

® 6066 ® 9,006,606
G A O 6.6 6.HB. KN



24. o= di-g:;A x &y Ateloll A v BAZE & o, a 4 b 9
%2

@D 40 @ 20 B3 8 @ 0 ® 42



25. A A ( -g) 9. 5) . (-3, -3) ol y = < ] 222 919 G o)

da + 3b + ¢ 9] 3& F5HH?

D 2 ® 4 ® 11 @ -4 ® -11



